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Szülői tájékoztató az Országos kompetencia mérésről 

Az emberi erőforrás minisztere 14/2017. (VI. 14.) rendeletének 11. § (1) bekezdése alapján az Országos 

kompetenciamérést az Oktatási Hivatal és az iskolák közösen szervezik meg.  

A tesztek a 6., 8. és 10. évfolyamon olyan matematikai és szövegértési eszköztudást mérő feladatokból állnak, 

amelyek elsősorban nem az iskolai tanterv konkrét megvalósulását mérik, hanem a tanulóknak azt a képességét, hogy a 

tanultakat hogyan tudják alkalmazni valódi problémák, helyzetek megoldásában. Az ország összes iskolájának minden 

telephelyén, minden 6., 8. és 10. évfolyamos tanuló azonos időpontban és azonos körülmények között írja meg a tesztet. 

A méréshez kétféle – „A” és „B” – tesztfüzet készült, amelyeken belül négy, egyenként 45 perces egységbe rendezve 

találhatók a matematika- és a szövegértési feladatok. 

A központi értékelés számára minden intézmény, minden 6., 8. és 10. évfolyamos mérésben érintett tanulójának 

Tesztfüzetét be kell küldeni. 

A felmérés időpontja: 2018. május 23. szerda, a kezdési időpont: 8 óra. (Iskolába érkezés 730 és 740 között). 

A mérés napja tanítási napnak minősül, amelyet az érintett tanulók a mérésben való részvétellel teljesítenek. 

A felmérés várható befejezése: 1205 (A 6. évfolyamos tanulók számára az 5. óra után igény esetén felügyeletet, 

majd tanuló szobai foglalkozást biztosítunk.) 

Mit kell hozni? 

A 6., 8., 10. évfolyamon a megoldáshoz minden tanulónak egyszerre lehet szüksége vonalzóra, 

számológépre, és tollra. A felmérés ideje alatt mobiltelefon és/vagy táblagép nem használható még 

számológép helyett sem. Tízórait, innivalót mindenki hozzon magával! 

A felmérés része egy tanulói kérdőív, melyet a 6., 8. és 10. évfolyamon minden tanuló megkap. A tanulói 

kérdőívet a tanuló a szüleivel együtt, otthon töltse ki, majd a teszt megírását követő napon hozza vissza 

az iskolába, akár lezárt borítékban (ez esetben felbontás nélkül küldjük tovább)! A kérdőív kitöltése önkéntes 

(de üresen is mindenképpen hozzák vissza)! 

A mérés napján a tanulók saját nevükre szóló NÉVKÁRTYÁT kapnak, amelyen szerepel a tanuló Mérési 

azonosítója. A Mérési azonosító segítségével tudják megtekinteni a tanuló mérésben elért eredményéről 

készülő egyéni jelentést 2019. február 28-tól a https://www.kir.hu/okmfit honlapon, a Tanulói jelentés 

menüpont alatt. A Névkártyán található név és Mérési azonosító összekapcsolását csak az iskola tudja 

elvégezni. A két adat együttes kezelésére az iskolán és a tanuló szülőjén kívül senki sem jogosult. Ezért a 

Névkártyákat NE KÜLDJÉK VISSZA! A felmérésben használt tesztek a felmérés befejezéséig titkosak. 

Kérjük támogatásukat, hogy a mérésen minél jobb és reálisabb eredmények születhessenek! 

Aszód, 2018. május 16. 

                      Ecker Erika 

                  mérési koordinátor 


